

中1000万心得:买彩票要听老婆的

“也许没听老婆的话就中不了一等奖呢?”所以,温州郭先生表示,以后还会继续买彩票,并且,以后怎么买,还是要听老婆的!对了,郭先生是体彩大乐透1000万大奖得主!

6月17日,体彩大乐透第19069期开奖,全国共开出13注一等奖。当期江苏南京购彩者喜中10注头奖,斩获亿元巨奖。我省温州一位购彩者,也通过一张10元5注单式票,喜中1000万元头奖,稍显遗憾的是,他没有进行追加,错失800万元追加奖金。次日下午,该幸运购彩者火速来到浙江省体育彩票管理中心领奖。

翻翻手机,看看号码,想想心事……郭先生来到省体彩中心后,直呼有点小遗憾!这是为什么呢?

原来,郭先生说:“我一直都是买5张彩票的,5张票号码不一样,但是都采用守号的方式,这次的几个号码我已经连续守了3期了。你看看,有几张是1倍,有几张是2倍。这次中奖的那张,我本来也是要2倍投注的,但是我听我老婆意见,她说1倍够了,所以我就买了1倍。”



在郭先生看来,虽然有点小遗憾,但还是非常开心:“也许我没听我老婆话,就中不了一等奖呢?做人还是得知足,换个思考方式,就豁然开朗了。”

郭先生说,当晚得知中奖消息时,他和老婆在外地,于是决定连夜往杭州赶。“虽然知道晚几天来领奖也没关系,但还是很激动,就连夜开车回来,赶到杭州领奖了,落袋为安。”郭先生的老婆笑着说。

对于这笔奖金的用途,夫妻俩在来的路上就商量好了。“我们是做生意的,餐饮、服装都涉及,经常全国乃至全世界到处跑。有了这笔钱,我们夫妻俩一致决定用到事业上,相信这是一个不小的提升。”郭先生说。

“这次来领奖我们非常开心,买彩票就是支持体彩公益事业,领完奖之后,我还是会继续购彩,当然,以后怎么买还是要听老婆的!”郭先生笑着说。 陈素琴

买菜时顺便买了张大乐透:53万

6月10日,位于杭州五安路10号的3301003029体彩门店传来喜讯,一位购彩者在第19066期体彩大乐透喜中二等奖两注,单注奖金265113元,共计中得奖金53万余元。

据了解,杭州五安路这家体彩门店,是一家开了十几年的老店,购彩者主要是附近小

区的居民。门店开在采荷菜市场外面,来来往往的人流量很大,生意也一直不错。当天,正是大家下班回家买菜的时候,菜市场里特别热闹,因此进出门店的人也很多,基本都是熟悉的老主顾,大家都热情地打着招呼。

有一位姓王的先生,拎着两大包菜匆匆

走进店里,跟老板寒暄了几句,飞快地看了一下大乐透走势图就让老板帮他打票。他购买的是胆拖复式票倍投2倍,出票后说要回去给孩子做饭,就匆匆离开了。没想到,这张急急忙忙购买的彩票竟然带来了好运,中得两注二等奖! 王宸彬

双色球“28送6”首期,丽水6元机选赠票中583万

6月20日晚,双色球第2019071期开奖,也是浙江福彩双色球“28送6”活动的首期开奖,我省彩民狂揽4金71银:当期全国开出22注单注奖金为583万元的一等奖,其中4注被我省4位幸运彩民揽获,分别是绍兴、台州、丽水、义乌各1注。

特别值得关注的是,丽水彩民中出的一等奖,出自本次“28送6”活动的赠票!这位彩民精心挑选的复式号码没有中奖,但是获赠的一张6元的机选彩票,竟然中了一等奖

583万元!此注大奖出自丽水市莲都区紫金街道城东小区22幢2号福彩销售点。21日一大早,这位丽水中奖者已经赶到省福彩中心领奖啦!

此外,台州市中出的大奖出自玉环市大麦屿街道兴港东路183号福彩投注站,中奖彩民凭借一张10元的单式机选票揽获头奖一注。绍兴、义乌彩民各凭借一张6元的单式机选票击中1注一等奖,售出中奖彩票的福彩投注站点分别是绍兴市越城区皋埠镇吼

山南路243号和义乌市苏溪镇油碑塘新村长府路东新2幢。

除4注一等奖外,我省收获的二等奖高达71注,分别是杭州、绍兴、嘉兴各7注,宁波6注,温州16注,湖州4注,金华10注,台州11注,义乌2注,衢州1注,单注奖金6.1万元。

浙江福彩双色球夏日狂欢“28送6”活动正在如火如荼进行,期待今晚双色球开奖,我省彩民保持好运,继续收获大奖。

张明楼

在火车站候车要出差,忽然发现中了734万

要出差,在火车站候车时发现734万大奖“砸”中自己,你怎么办?呼吸紧张?想大声尖叫?赶紧拎起行李回家领奖?温州周先生超淡定:出差忙完工作再去领奖!

6月19日,双色球第2019069期大奖得主温州彩民周先生现身省福彩中心办理兑奖手续。他一身休闲的着装配上随和的笑容,显得格外淡定。6月16日,他凭借一张“9+1”的复式自选票揽获734万元双色球头奖。

“我是在火车站等车时才知道中奖的。当时打开手机查看,发现蓝球号码是对的比较开心,核对完后发现竟然和开出的号码完

全一样,就有点激动了。不过车站都是旅客,我也没有张扬,打算出差忙完工作后来领奖。”与工作人员交谈时他平淡地说道。

734万大奖想想都让人兴奋,号码还是自选的,他是如何确定的呢?周先生哈哈一笑说:“其实也没什么,就是随便选出来的。上周日下午我在彩票店看了一会,觉得蓝球01比较好就定下了,红球的9个号码基本都是随便选的。我和平时一样没太在意,至于会中奖完全出乎意料。中奖后不仅是我,我家人他们也没怎么激动。”

周先生购彩已经有7年,自从接触到福

彩双色球后,就一直坚持到彩票店打印取票,因为这一过程能体会到购彩的许多乐趣。不过他很少守号,也不去看号码走势图,他认为中奖与否主要还是运气,最喜欢琢磨复式购彩方式,买“7+1、8+1、9+1”的投注方式居多。

关于奖金如何使用,周先生表示:“其实对于中大奖我真的很平静。今天就我一个人过来领奖,也没刻意装扮。至于怎么使用,还真没想好。不过生活该怎么过就怎么过,钱该怎么花就怎么花。我不会因为这件事改变得太多,会像往常一样。” 张明楼